



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Главном управлении проведен Общероссийский день приема граждан



Вот уже на протяжении нескольких лет в День Конституции Российской Федерации по всей стране проводится общероссийский день приема граждан. Для Следственного комитета прямое общение с гражданами – неотъемлемая составляющая деятельность.

12 декабря уполномоченными лицами Главного управления проведен личный прием, в ходе которого выслушано 44 человека, в основном граждане обратились по вопросам Московского региона.

Однако на личный прием в Главное управление обратилась жительница Московской области по вопросу неисполнения судебными приставами Республики Адыгеи исполнительного листа по взысканию алиментов с бывшего супруга, в целях обеспечения конституционного права заявителя на личное обращение в государственные органы был обеспечен прием заявителя



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

должностными лицами органов прокуратуры Республики Адыгея.

Все обратившиеся граждане были внимательно выслушаны, а по их доводам даны конкретные поручения сотрудникам аппарата и территориальных следственных подразделений Главного управления. Все обращения взяты на контроль руководством Главного управления.

13 Декабря 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1281607/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v